

Закончились гастролы театра „Ромэн“

В воскресенье, 12 августа, в Смоленске закончились гастролы Московского цыганского театра «Ромэн».

В третий раз этот театр выступал в Смоленске. Он приезжал в наш город в первый год своего существования (1931), затем—в 1951 году. На этот раз гастролы совпали с двадцатипятилетним юбилеем театра «Ромэн».

Смоляне увидели 9 спектаклей цыганского театра. Среди них многие давно заслужили внимание советских зрителей — «Дочь шатров», «Сломанный кнут», «Четыре жениха», «Грушенька», «Девушка счастье искала». Были показаны и новые работы театра — народная драма «Верность», «Плясунья», драма прогрессивного испанского писателя Анхела Гимера «Свадьба на мельнице» («Человек и волк») и театрализованное представление «Сегодня у нас концерт».

Гастролы прошли с большим успехом. Зрителям нашего города полюбились и запомнились многие образы, созданные талантливыми артистами. Особенно тепло они отзывались об игре В. Ф. Бизева, Н. Г. Нарожного, О. И. Петровой, заслуженной артистки РСФСР М. В. Скворцовой, В. П. Саратовского, И. В. Хрусталева, Н. С. Хмелевой (Ляля Черная), С. Ф. Шишкова и многих других. Смолянам особенно приятно было увидеть, что среди артистов цыганского театра «Ромэн» хорошо зарекомендовали себя наши земляки — О. Е. Янковская, Н. К. Михайлова и другие.

Помимо Смоленска артисты выступили в городах Рославле, Ярцеве, Сафонове и районных центрах Красный и Каспля.

От имени общественности города секретарь Смоленского горкома КПСС тов. Н. Н. Шарина поблагодарила коллектив театра за хорошие спектакли.

14 АВГУСТА 1956

Рабочий путь
г. Смоленск